
ATA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. 
Em 13 (treze) de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19h00min (dezenove horas), temporariamente 
no Auditório da Associação Ibitinguense de Engenharia, Arquitetura e Agronomia - CREA, localizado na Rua Antônio 

Casemiro, 45 – Jardim Petrópolis, Ibitinga-SP, foi iniciada a 3ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura do 
Parlamento Jovem, sob a Presidência da Vereadora Mirim Emanuelly Camile, Presidente Mirim. A chamada 
regimental foi realizada pela 1º Secretaria Mirim Laura Sampaio. Estavam presentes à Sessão todos os 
Vereadores Mirins. Neste momento a Presidente Mirim Emanuelly, registrou a vaga da cadeira de Vereadora 

Mirim que era ocupada pela estudante Sophie Emanuelle da Silva (Estudante da Escola Etec) e para ocupar 

o cargo vago, foi empossado a Suplente Mirim Maria Eduarda de Souza Arini (aluna da Escola Iracema) que 

se encontrou presente. A jovem Maria Eduarda fez o juramento prestando compromisso e assumindo as 

responsabilidades ao cargo de Vereadora Mirim e em seguida assinou o livro contendo o juramento firmado. 

Na forma regimental e de acordo com a legislação vigente, a Presidente Mirim declarou-a empossada no 

cargo de Vereadora Mirim. A Presidente Mirim pediu para a Vereadora Mirim que tome lugar em sua 

cadeira de Vereadora Mirim, junto com os demais Vereadores Mirins. Em seguida a Presidente Mirim 

Emanuelley agradeceu a presença do Vereador presente; Mira -Vereador Presidente, e agradeceu a presença 

dos Pais Presentes. Dando a continuidade a Presidente Mirim declarou abertos os trabalhos desta Sessão, 

com a abertura do PEQUENO EXPEDIENTE, iniciando com a entonação do HINO NACIONAL. Logo 

após foi feita a LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, que foi discutida e votada pelos Vereadores 

Mirins, sendo aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Em Seguida o Vereadora Mirim Ana 
Beatriz, a convite da Presidente Mirim, usou a TRIBUNA LIVRE: fazendo a leitura do Artigo 18 da Lei nº 
8.069, de 13 julho de 1990 – que dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras 
providências. A Presidente determinou a leitura das matérias pela 1º Secretária Laura Sampaio, MATÉRIAS DOS 
VEREADORES MIRINS, INDICAÇÕES: IND nº 35/2025, da autoria Vereadora Mirim Laura Sampaio – Solicito 
do Executivo Municipal, que por meio da Secretaria Municipal de Assistência Social, adote as seguintes 
Medidas. IND Nº 36/2025, das autorias Vereadores Mirins Barbara e Yan – Indica ao Executivo Municipal 
urgente de reparo e adequação de sistema de galeria e canaleta de escoamento de água no Pavilhão 
Permanente de Exposições – Av. Eng. Ivanil Francischini, n° 14035.IND nº 37/2025, da autoria Vereadora 
Mirim Laura Sampaio – Sugiro essa indicação para formalizar para a substituição das atuais lâmpadas de luz 
amarela por lâmpadas de luz branca na iluminação pública de Ibitinga. IND nº 38/2025, da autoria 
Vereadora Mirim, Maria Eduarda – Solicito do Executivo Municipal, reparos urgentes em alambrados e 
calçadas da praça Augusto Sestari, Jardim Eldorado I.IND nº 44/2025, da autoria Vereadora Mirim, 
Emanuelly – Indico a necessidade de manutenção urgente na quadra Poliesportiva no Jardim Maria Luiza II, 
localizada na Rua João Batista de Oliveira. IND nº 45/2025, da Autoria – Vereadora Gabrielly.  Indico ao 

setor responsável do Executivo Municipal de instalação Pública – Rua 2, Jardim São Gabriel. Em seguida 

foi iniciada a LEITURA DOS DEMAIS DOCUMENTOS: constou do OFÍCIO ADM nº 31/25 da Presidente 

Mirim Emanuelly solicitando ofícios de ausências dos vereadores mirins, Barbara e Yan. OFÍCIO nº 32/25, 

da Senhora Débora Lopes (mãe) dos Vereadores Mirins, Barbara e Yan justificando ausências deles na 

Sessão Ordinária do dia 04/06/25, OFÍCIO nº 33/25, da Senhora Elisangela Santina, mãe da vereadora 

mirim Sophie, justificando sua ausência na sessão ordinária do dia 04/06/25 e comunicando do desligamento 

da filha no Parlamento Jovem de 2025. MATÉRIAS: MTR nº 34/2025 – Do Sams, encaminha resposta do 

Requerimento nº 21/25 da autoria da vereadora Mirim Laura. MTR nº 47/25, do Executivo Municipal 

encaminha resposta ao requerimento nº 28/25, da autoria Vereador Mirim Carlos. Em seguida passaram 
para a TRIBUNA - LIVRE DOS VEREADORES; 05 minutos para cada Vereador Mirim falar sobre o assunto de 

interesse local, Usaram da Palavras as Vereadores Mirins: Carlos Eduardo, Maria Eduarda e Laura – Dando 
continuidade passaram para: GRANDE EXPEDIENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA: 
REQUERIMENTOS:  REQ. Nº 39/2025, da autoria: Vereadora Mirim Laura, Barbara e Yan, Requer por meio 
deste requerimento formal solicitar informações detalhadas sobre a disponibilidade do atendimento 
psicológico para pessoas com transtorno do expectoro autista (TEA) na rede pública de saúde de nosso 
município. Discussão:  Vereadora Mirim Laura - Votação: Aprovado. REQ. Nº 40/2025, da autoria: 
Vereadora Mirim, Maria Eduarda - Requer informação de esclarecimentos sobre o atraso e andamento da 
obra na Rua: Daniel de Freitas, esquina com Avenida Carolina Geretto. Discussão:  Vereadora Mirim, Maria 
Eduarda - Votação: Aprovado. Destinado à leitura e votação das MOÇÕES: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 
Nº 41/2025, da autoria; Vereadora Mirim Gabrielly, moção de Congratulação para o Prefeito Florisvaldo e 



o setor responsável pela a realização de revitalização da sinalização viária no entorno das escolas Victor 
Maida e Etec. Discussão: não houve discussão -Votação: Aprovado. MOC Nº 42/2025: da autoria; 
Vereadora Mirim Laura moção de aplauso a Escola Lucy pela brilhante organização Sarau Culturas de Nossa 
Terra. Discussão: Vereadora Mirim Laura - Votação: Aprovado. MOC Nº 43/2025: da autoria; Vereadores, 
Laura, Emanuelly, Leticia e Arthur – moção de Aplausos a Prefeito Florisvaldo pela valiosa participação 
entrevista no estande da Câmara Municipal na Feira no dia 8/7. Discussão:  Não Houve discussão- Votação: 
Aprovado. MOC Nº 46/2025: da autoria; Vereadora Mirim Gabrielly – moção de Congratulação e Louvor, 
para a aluna da escola Victor Maida a aluna Manueli Ramos por ser escolhida a fazer intercambio no 
Canadá Prontos pro Mundo. Discussão:  Não Houve discussão - Votação: Aprovado. Nada mais a tratar, a 
Presidente Mirim Emanuelly, parabenizou o Vereador Mirim, Yan que fará aniversario em 16 de setembro 
no decorrente ano e por fim agradeceu a presença de todos e convocou os demais Vereadores Mirins para 
a próxima Sessão Legislativa do Parlamento Jovem, dia 1 de outubro de 2025, as 19:00 horas. A 1ª 
Secretária Mirim Laura, que assino junto com os demais Vereadores Mirins às 20h:00min, ficando esta Ata, 
resumo da Ata Eletrônica em áudio, disponibilizada no site oficial da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Ibitinga, para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Ibitinga, 13 (treze) 
de agosto de 2025 (dois mil e vinte cinco) 
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